

---

## **В Республике Алтай местные жители подозреваются в даче взятки сотруднику колонии и незаконном обороте наркотиков**

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении двух местных жителей 18-ти и 22-летнего возраста. Один из них подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств, в крупном размере), второй подозревается в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1, ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки за незаконные действия и покушение на пересылку наркотических средств, в крупном размере).

По версии следствия в сентябре 2012 года 22-летний осужденный, содержащийся в исправительном учреждении ФКУ ИК-2 УФСИН России по Республике Алтай, предложил сотруднику данного учреждения передать ему за взятку в сумме 2 тыс. рублей наркотические средства. В октябре 2012 года 18-летний местный житель, исполняя ранее достигнутую договоренность, передал сотруднику колонии 2 тыс. рублей и наркотическое средство марихуану, в крупном размере. Непосредственно после передачи наркотического средства осужденному, оно было изъято у него сотрудниками МВД по Республике Алтай, в рамках оперативно-розыскного мероприятия – оперативный эксперимент.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, расследование уголовного дела продолжается.

04 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1138182>

